



为什么女人管钱 更利于婚姻幸福?

情感问答

离婚是离开“围城”的唯一方式吗?

走入婚姻这座“围城”的人都希望可以获得幸福的婚姻,当我们发现婚姻不幸福时是不是该离婚呢?通过离一次婚,换一个对象就可以解决问题吗?离婚可以帮助我们获得期望中的婚姻么?

问:我和丈夫结婚7年了,每天争吵不断,感觉结婚后生活非常痛苦,并没有给我带来期望中的生活。我不知道是不是所有人的婚姻都是这个样子的,但就是感觉自己的婚姻很辛苦。不知道应不应该趁早离婚,开始下一段婚姻。

答:许多人在离婚的时候会说,我的婚姻没有办法让我获得幸福,我的老公或者老婆一点也不懂浪漫、一点也不体贴。我和他一起生活一点也不幸福,我没有办法从他身上获得一丁点儿的欢乐与幸福,我想如果换一个懂浪漫、懂体贴的人,我的生活肯定是另一番天地。

其实这在婚姻中是一个很大的误解,许多人希望在婚姻中通过对方让自己活得幸福。我们会根据对方对自己的期望或者自己对于对方的期望来定义自己,通过不确定的因素来让自己快乐。

许多时候离不离婚并不能解决问题,改变对方不容易,但是我们可以尝试改变自己。如果您感觉到现在自己承担了太多的内容,您可以选择寻求专业的婚姻情感心理咨询专家的帮助。

(据新浪网)

婚姻中,各种关于用钱的话题、讨论和思考,甚至是争执越来越多。这篇文章,其实应该有一个大前提。那就是什么样的女人才更适合管理家里的钱?我认为应该具备如下几个条件:其一,男人有足够的经济收入;其二,夫妻二人在价值观和消费观上,能基本达成一致;其三,女人善良顾家,并有大局观;其四,具备一定的理财和家庭管理意识。

因此,有专家归纳总结,认为家庭中女人一定要管钱的理由至少应该有如下几个:

平衡制约夫妻间的平等地位

不妨让我们转变一下观念,把家里的财政大权交于女人,一来可以如上文所说,男人可以省心省力,一心赚钱;二来女人也可以找到一点自己在家庭中主人感觉,充分发挥其主观能动性,平衡心态,让参与真正变成一种前进的动力。

利于男人更加集中精力赚钱

其实,男人赚钱本来就是一件拼命的事,劳心劳力,晚上还睡不好,能赚来够一家人花销的钱已经是很不容易的事情了,如果还要再花很大的精力和时间去思考这钱该怎么花和分配,那该是多么痛苦的事情啊。所以,让女人管钱,可以男女搭配,合理分配精力和时间资源,各有所专。同时,最为重要的一点是,男人自身也才有可能把更多的精力和时间用到最有价值的事业和赚钱上来。

有利于家庭财产的凝聚

男人都是永远长不大的孩子,说句老实话,他们从来没有那种携家过日子的头脑。每每都是手中有多少钱,就花多少钱,想到哪,做到哪,既可以一个星期不顾个人的身体,一分钱都不花,也可以一天花光所有的钱,不

顾后面日子的死活。想想就知道为何坚持把财政大权交给妻子的主要原因了。

方便女人掌握男人的动向

当然,女人管钱关键还得她们自己主动争取。话语权和控制权没有人不想的,有了钱就意味着有了更多的话语权和控制权。女人管好了钱才能充分掌握男人的动向,并且某种程度上知道他在事业中处于什么境况,需不需要帮助和鼓励等等。你不得不承认,这些情况发现的及时和处理方法的得当与否,对于婚姻和家庭是特别重要的。

(据网易)



信阳市精神病医院 专栏

(接上期)

早发现,早治疗。分裂症患者的发病表现

精神分裂症有急性发病和缓慢发病两种形式。由于急性发病起病急,病前没有征兆,发病就很明显,无所谓早期发现。缓慢发病则不一样,疾病缓慢出现,开始并不严重,人们只是感到患者显得怪怪的,有些与众不同,但又不是明显异常,让人无法接受。家属对他采取了容忍的态度,这种容忍可能随着病情的加重而扩大,直

到矛盾冲突达到无法调解的地步,才想到寻求医生帮助。引起这种情况的原因除了亲情因素、家属的性格以外,缺乏有关知识也是十分重要的原因。

(1)妄想:坚信与自己有关的毫无根据的事情,并且不能被说服,这种情况叫做妄想。最常见的是无原因的认为自己受到迫害,被人监视、跟踪;认为电视里的新闻也在说自己;外面无关的声音都是迫害自己的暗号,这叫被害妄想。

(未完待续)

信阳市眼科医院 专栏

(接上期)

准分子激光手术放心吗?有没有并发症?

飞秒激光手术摒弃了传统使用板层刀切削角膜,而是完全在“无刀”的情况下,通过计算机的控制进行的全激光手术。与传统手术采用的机械性角膜板层刀相比,飞秒激光能制作出安全性非常高的角膜瓣厚度,其精度是传统角膜刀100多倍,切割时更加准确,可以切削更薄的角膜瓣。

由于激光近视矫正手术瓣切削的深度均匀,损伤的神经和血管较少,所以,飞秒激光的运用也大大减少了LASIK术后干眼症的发生率,这就使得近视手术变得更加安心,实际上消除了由于使用手持角膜刀而引发并发症的可能性。加上飞秒激光近视手术是全激光手术,完全避免了交叉感染的可能。

咨询热线 400-9919-116

微信服务号“xysyk0376”

(刘燕)

信阳市中心血站 专栏

献血无损健康,只需小小勇气

从血量上看:正常成人总血量约占体重的8%左右,大约4000毫升—5000毫升,献血一次200毫升—400毫升不足全部血量的10%。科学测定,健康人一次失血10%以下极少引起症状。无数献血者实践证明,健康人适量献血不会影响健康。

从血循环上看:人体约有20%

的血液存于肝、脾等器官内,偶有失血,这些储存的血液,会迅速补充血容量,在短时间内恢复正常,不会影响正常的血液循环和血压。

从新陈代谢上看:同任何生物一样,人的血液是不断新陈代谢的。一般每四个月红细胞要更新一次,献血会刺激造血功能,促进新陈代谢。增加新生细胞,有利于身体健康。

(石磊)



信阳现代男科医院

关爱男性健康 10¹⁰ 享受幸福生活

专解男题

信阳男科专线: 6565 888

(豫)医【2015】第0727号